

# 换心换脑换作风 求实求精求创新 平湖财政国资工作凸显新成效



“全省财政管理绩效评优先进单位，嘉兴市考核实施乡村振兴建立财政多元保障机制获一等奖，连续第十六年被市委、市政府评为工作目标绩效考核优秀部门……”在日前召开的全市财政国资工作会议暨全面从严治党工作会议上，市政协副主席、市财政局局长沈幼锋在会上回顾总结了2019年全市财政国资工作，并就2020年财政国资工作进行了部署。

驻足回顾过往，追梦不忘初心。2019年，面对国内外经济形势严峻的大环境，我市财政系统开拓创新、主动作为，取得显著成效。全市（含嘉兴港区）财政总收入完成144.14亿元，同比增长6.2%；一般公共预算收入完成88.45亿元，同比增长8.0%，实现了收入持续稳定高质量增长。

跨越，全年一般公共预算收入占财政总收入的比重达到61.4%，收入结构进一步优化，实现收入总量与收入质量双提升；优化扶持体系，发展力度再加码，紧盯经济创新工程，全年投入5.2亿元助力数字经济、科技创新、招才引智、服务业等产业发展；优化产业布局，平台升级再拓宽，紧抓长三角一体化发展战略机遇，全年落实张江长三角科技城、浙沪新材料产业园、长三角现代农业园、平湖经济技术开发区等平台建设和转型资金3亿元；优化营商环境，服务发展再升温，落实落细增值税留抵退税、小微企业普惠性减税、社会保险费率等政策，助力企业轻装上阵，全年减税降费达29亿元。

瞄准“民生福祉”，创新资源分配新举措。民生支出持续增加，全市民生财政支出达97.01亿元，民生支出占一般公共预算支出的比重再创新高达到85.7%，百姓获得感和幸福感进一步提升；重点工作稳步推进，集中财力为重大战略、重大平台、重大

工程和重大项目做好资金保障；精准扶贫持续给力，全年投入0.14亿元撬动帮扶资金1.7亿元，筹措0.5亿元扶持对口支援地区精准脱贫；教育发展大步迈进，全年投入19.55亿元用于教育事业发展，完成东湖小学崇文校区和实验小学启元校区建设；乡村融合提速发展，全年投入8.13亿元用于农林水事业发展，助力打造高质量乡村振兴示范区；社保医疗高效运行，全年投入8.77亿元用于社会保障支出，投入6.07亿元用于卫生健康事业发展，全力保障和改善民生水平。

瞄准“管理绩效”，实现理财能力新提升。财政预算管理更完善，深化公共财政改革，加强转移支付资金管理；政府债务管理更规范，率先探索推行政府债券使用管理机制，有序推进新增债券、再融资债券资金拨付；财政绩效管理更精准，全面实施预算绩效管理，进一步提高资金覆盖面、绩效报告等规范性、完整性；财政资金更优化，财政专户清算电子化改革成为全省首个实现预算单位、

国库业务、财政资金国库集中支付电子化改革全覆盖的市（县），在全省率先建立公款竞争性存放通报制度，有效强化监督检查，国资监督管理更透明，资产管理信息系统“资产云”正式上线运行，进一步推进政府资产合理配置、有效使用和规范处置。

瞄准“深化改革”，走出体制创新新路子。深化投融资体制机制改革，深化公开发行主体队伍建设，成为国内第一个实现县域2个AA+公开发行主体；加快政府购买服务改革，2019年市本级购买服务预算项目241项，金额5.98亿元，预算项目和金额同比增加50.6%和101.7%；推动政府产业基金2.0版运作，与建信信托共同出资建立嘉兴建信致远新经济股权投资基金，首次实现与央企合作、与银行联动，与新经济交融。

瞄准“队伍素质”，打造机关建设新形象。落实从严治党责任，扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步补足财政条线党员精神之“钙”；狠抓党风廉政建设，严格落实党风廉

政建设责任制，着力防范化解财政重点领域和关键环节的廉政风险；加强干部队伍建设，出台《平湖市财政局机构改革组织实施工作方案》，认真做好机构职能调整和人员划转以及财政局新“三定”方案的制订落实。

会议提出，2020年我市财政系统将坚持“换心、换脑、换作风，求实、求精、求创新”的核心工作理念，主动对标市委、市政府重大决策部署，形成“同心同向、同频共振”的强大合力，以更实措施提升收入增长质量，以更大力度提升社会发展水平，以更高标准提升财政管理绩效，以更新思维提升财政改革进程，以更强担当提升干部队伍活力，为全面推进平湖新崛起作出更大的贡献。

见习记者 汤智娟



## 平湖工行蝉联工作目标绩效考核优秀

工行平湖支行以执行力和凝聚力建设为抓手，从支持实体经济入手，加强信贷投放力度，不遗余力、真抓实干，扎实服务我市经济发展，树立了“善于竞争、同业领先、服务至上、回报社会”的良好形象。至去年年末，该行本外币贷款余额118.94亿元，比年初新增18.81亿元，各项贷款增量和贷款累放量均创支行历史新高；本外币各项存款余额134.32亿元，比年初新增21.65亿元，增量实现四行第一，获得了平湖市工作目标绩效考核优秀部门（单位）称号。

提高服务实体经济质效。该行持续加大对平湖区域内重大基础设施及重点民营技改项目的信贷支持力度。去年6月，与平湖农发行共同组建生态能源项目银团7亿元，并于当月投放1.05亿元，有力支持了平湖区域的生态环境改善；积极响应政府关于产业集聚区“退散进集、腾笼换鸟”的政策导向，对标准厂房建设、工业区有机更新项

目、农村安置房建设予以贷款支持，同时加大民营企业技改项目的支持力度。至去年年末，该行累计新投放项目贷款13.7亿元，公司类贷款新增2.22亿元。

坚持创新求发展。积极推进互联网金融，拓宽包括网上银行、电话银行、手机银行在内的电子银行渠道，满足百姓日渐旺盛的金融服务需求。不断加大小微企业创新产品推广力度，主推网贷通、法人网上质押贷款、票据池质押贷款等产品，多渠道、多方式为企业提供全方位的融资服务，较好地满足了各类企业对资金需求时效性及便捷性的要求。同时，积极推广“小微企业网上小额信用贷”等创新产品，进一步拓宽中小企业客户融资担保方式。至去年年末，该行当年普惠类融资新增1.7亿元。此外，加强大户风险会诊管控，一户一策，配合政府及监管部门采取有效措施，有效扶持困难实体经济努力走出经营困境。强化不良资产精细化管理，早部署、

早启动、早落实、早见效，全力推进防范化解金融风险攻坚工作，公司贷款实现了“零不良”。

突出服务强责任。该行秉承“大服务”理念，内讲合力、外树形象，构建银行的竞争软实力。一是提升客户满意度。每月开展服务主题活动，优化网点服务设施，落实网点服务规范，全年未发生有效客户投诉。二是积极履行社会责任。配合我市创建全国文明城市工作，定期组织员工到结对社区参加义务劳动，到朝阳路参与路长制活动，到胜利路口进行文明出行劝导，到镇街道、社区开展普及金融知识宣传；积极参与“四方红色联盟”结对共建，全面助力“三服务”活动，到结对镇街道对困难村民进行上门走访。同时，结合“3·15”国际消费者权益日，组织人员前往乍浦民工子弟学校，为在校学生送去学习用品，并开展“小小金融课堂”活动。此活动的开展，受到工行总行法律事务部的肯定。

## 红色同心圆 金融助发展

日前，工行平湖支行党总支、人民路支行党支部联合浙江银座箱包有限公司党支部，开展“红色同心圆，金融助发展”银企党日活动，推进以党建引领，助力企业在当前疫情特殊环境下健康发展。

银座箱包充分发挥党建工作优势，建立的“义务诊疗室”“老王叔工作室”成为党建工作特色品牌。近年来，工行平

湖支行党总支先后多次与企业党支部开展党建工作交流活动，开创了以结对共建为桥梁，实现经营业务突破的良好局面。企业原在平湖工行智融授信，今年该行将为其新增授信7000万元，支持企业发展。同时，企业承诺将部分货款回笼及国际结算业务也转至该行。

银企党日活动中，三方分别进行了党建工作经验交流，并参观了企业党建

荣誉室和“老王叔工作室”。随后，又听取了银座箱包管理人员有关企业当前经营情况，尤其是受当前疫情影响，给企业经营发展带来的困难等情况，并提出了对金融服务的需求和意见建议。通过与企业经营管理人员面对面交流、恳谈，平湖工行了解到企业当前面临的主要困难及原因，摸清了企业生产发展的资金需求。

## 热心公益开展“慈善一日捐”活动

近日，工行平湖支行工会在全行组织开展了“慈善一日捐”活动，发动全体员工捐出一天的工资，奉献一片爱心。捐款当日，行领导班子

率先垂范，带头捐赠，各部门、网点员工踊跃参与，纷纷献出了自己的一份爱心。

近年来，平湖工行在抓好业务经营

管理的同时，积极投身公益事业，通过扶贫结对、抗震救灾、义务献血、捐衣捐被等各种形式积极回报社会，赢得了社会的普遍好评。

## 工行惠生活 居家随心享

即日起至2020年4月30日，浙江工行卡用户使用微信扫描二维码进入活动页面，使用e支付（可直接使用工行卡注册）支付

0.01元即可进行抽奖。活动奖品有优酷月卡、年卡和美团外卖代金券，还有机会获得价值888元的奖品等。另有9

元购10元美团外卖券、优酷月卡6折、爱奇艺月卡7折、腾讯月卡8折优惠，不限购买次数。赶快识别二维码参与吧！



# 平湖新华医院特邀省名中医博士 开展春季“扶正贴敷”

“正气存内，邪不可干。”春天是为身体健康打好基础的关键时节。而从中医理论来讲，这个时节正是人体祛风除湿、增强免疫力的最佳时间。新冠肺炎疫情的发生，不仅仅是疫毒入侵人体，同时也是人体抗病能力弱的一种体现。尤其是老年人正气虚弱，此时最易患感冒、咳嗽、鼻炎、失眠等病症。

当前，春季阳气渐升，是扶正的好时节。平湖新华医院特邀浙江省基层名中医赵海燕博士、杭州方回春堂李介义博士坐诊，开展春季“扶正贴敷”，扶正祛邪、调补阴阳，为患者抵御外邪、预防疾病。

“扶正贴敷”适合以下症状和人群：慢性鼻咽炎、慢性支气管炎、哮喘、慢性胃炎、食欲不振、慢性胃肠功能紊乱、畏寒肢冷、失眠多梦、乏力、腰痛、慢性肢体疼痛以及亚健康人群。

### 专家介绍



姓名：赵海燕  
医院：杭州市江干区中医院  
科室：中医科  
职称：副主任医师  
专家门诊：周六下午  
医学博士，浙江省基层名中医，任世界中医药联合会中医健康管理专业理事会理事、浙江省中药学会

内科分会委员等职。  
师从著名肿瘤病专家郭勇教授、全国名中医程志清教授，曾随全国名中医陈意教授学习。擅长治疗慢性食管炎、慢性胃炎、慢性结肠炎、便秘、各类消化系统癌前病变及消化系统肿瘤、妇科癌前病变及妇科肿瘤。



姓名：李介义  
医院：方回春堂  
科室：中医科  
职称：主治医师  
专家门诊：周六下午  
医学博士，台湾籍。为中医内科及针灸科主治医师。用药平和，擅长运用中医整体观，运用中药、针灸等

多种中医治疗方法，藉由脏腑调整进行治疗。  
师从台湾针灸大师钟永祥中医师、国家级名中医方剑乔教授、程志清教授和浙江省名中医郭勇教授。临床主治范围涉及针灸、肿瘤、心血管、老年病、慢性病等中药与针灸治疗。深谙台湾传统中医体质调理。

### 主治范围

1. 脾胃消化道疾病；
2. 呼吸道疾病；
3. 肿瘤并发症及放疗后后遗症；
4. 妇科疾病；
5. 体质调整；
6. 慢性疼痛。

专家门诊时间：每周六下午

专家门诊地点：平湖新华医院门诊二楼专家诊室

咨询电话（24小时）：89178999、719999（政府网）

医院地址：平湖经开区平善大道2058号（汽车北站对面）

公交线路：公交1路（新华医院站）、7路（汽车北站）、10路（佳业花苑站）、216路、217路、208路、209路（汽车北站）；嘉善公交车165路（汽车北站）均可到达医院。

医院已开通职工医保、城乡居民合作医保、嘉兴五县（市）两区异地医保结算，为本省及跨省异地医保结算定点医疗机构。